

司法亲子鉴定造假调查：无血缘关系变亲生



记者随意取了雷亚龙、杨佳颖、雷承业3个假名字给黄牛，最后成功获得广东华医大司法鉴定中心出具的真实鉴定报告。

3份假血样，连同3个假名字一起，被送到了广州一家司法鉴定所。3天后，一份亲子鉴定报告出现在“广州公法链”官网的示证平台上。

两个并不存在的人，建立了法律意义上的父子关系。

8月下旬，记者卧底进入网络送养、亲子鉴定等社交群组。一名“司法黄牛”与记者搭线后，用虚假材料为记者代办出一份“亲生关系”的司法亲子鉴定报告。调查发现，在一些社交群中，隐匿着不少类似的黄牛，他们瞄准群里的非法领养者，代办亲子鉴定，帮领养的婴儿落户，收取少则八千、多则数万元的费用。

参与打拐多年的志愿者上官正义向记者透露，这些通过调换血样“造”出的亲子鉴定，普通人很难验证真假，对非法领养甚至是拐卖的儿童来说，这已经成为“洗白”身份的秘密手段。

日前，记者从涉事的广东华医大司法鉴定中心了解到，该鉴定中心已就此问题开展自查。广州市司法局通报称，依法依规启动调查程序，一经查实，坚决依法依规严肃处理。

买女婴花了3万多 孩子被鉴定为“亲生”

8月17日上午，“未婚先孕互助群”又热闹起来。

“宝妈要补偿多少？”“出生证怎么办？”这是为送养婴儿组建的QQ群，成员有准备送养的宝妈和等待领养孩子的人。他们在名称中分别标注着“S”和“L”，每天在群里讨论着孕期、价格，以及送养相关的问题。

在这里，送养的宝妈大多会索要一笔“营养费”，她们用“补3”“补7”这样的暗语报价，意思是送养的价格为3万元或7万元。

另一个讨论热烈的话题，就是“怎么办出生证”。因为是违法送养，领养后的家庭要面临给孩子落户的难题。当有人抛出这个问题时，群里隐匿的“中介”就会以代办出生证的名义主动搭线。

打拐志愿者上官正义在这个群里已经卧底两年时间，他说，这个QQ群每隔一段时间，就会变动一次，有新人进入，也会刷掉一些已领养过婴儿的人。

8月下旬的一天，他在群里询问“谁能办证”后，马上就有多名群友发来好友申请。其中一位群昵称为“知秋”的领养者，引起了上官正义的注意。这名重庆女子，自称在今年4月花费3万多元，从甘肃领养了一名未满月的女婴，直到8月份，才找到人代办了出生证明。通过朋友介绍，“知秋”联系到一位司法鉴定所的工作人员，将其领养的女婴鉴定为“亲生”，然后从医院补办了出生证，并在重庆市渝北区顺利落户。

聊天中，“知秋”告诉上官正义，之所以能将女婴鉴定为“亲生”，是因为代办人员帮她准备了其他“亲生”家庭的血样。她和丈夫并未提供检测样本，只是在鉴定委托书、血样袋上写上自己的名字，几天之后就拿到了鉴定报告。

按照“马法医”的说法，他会先邮寄司法鉴定委托书、告知书、血样等材料过来，鉴定人填完材料后回邮给他，他签上自己的名字，鉴定所就会受理。鉴定报告出来后，他会带着报告到鉴定人的户籍所在地，帮孩子补办出生证明。这些流程走完，他才会收取代办费用。

“黄牛”称不用本人到场 就能办亲子鉴定

8月底，记者以领养者的身份，进入一个名为“缘分相遇”的送养微信群，该群与上述QQ群类似，有送养者、领养者等人，“知秋”也在群内。

“谁能帮忙办理出生证明？”记者在群内询问，随后“知秋”主动添加了记者微信。“知秋”将记者引荐给帮她代办亲子鉴定的男子。电话中，此人自称姓马，人在广州，声称自己跟全国大部分地方的鉴定机构都有联系，可以代办。

马姓男子微信名为“马法医”，在朋友圈发布大量广东某司

法鉴定机构的消息。当记者问他是不是鉴定机构工作人员时，他称，“我在哪？我是做什么的？这些都不重要，你也不要问。这个事情不光彩，我给你办成就行啦。”

按照“马法医”的说法，他会先邮寄司法鉴定委托书、告知书、血样等材料过来，鉴定人填完材料后回邮给他，他签上自己的名字，鉴定所就会受理。鉴定报告出来后，他会带着报告到鉴定人的户籍所在地，帮孩子补办出生证明。这些流程走完，他才会收取代办费用。

假名字、假血样 3天办出真报告

8月26日，记者收到“马法医”从广东寄来的材料，除了司法鉴定委托书、告知书外，还有3份已经采集好血样的“DNA样品采集专用卡”。

记者咨询多家司法鉴定机构了解到，亲子鉴定分为司法亲子鉴定和个人隐私亲子鉴定，个人隐私鉴定，可以匿名、自行提供鉴定样本，鉴定结果仅用于个人知情。而司法亲子鉴定则具有法律效力，鉴定过程必须按照司法流程进行。

为了让记者拿到“亲生”的鉴定报告，“马法医”准备了一组亲生关系家庭人员的血样。他嘱咐记者，只需要在血样袋上标注有“父亲”“母亲”“儿子”的地方，签上各自的名字，并按下手印即可。

记者分别在3个血袋上签下了雷亚龙、杨佳颖、雷承业3个名字，但均为随意伪造的假名。按照“马法医”提供的地址，寄往广东省惠州市惠阳区某商品房小区。

8月29日，“马法医”告知记者，司法亲子鉴定报告已经出了结果。记者查询官网看到，鉴定意见为：依据现有资料和DNA分析结果，支持雷亚龙与杨佳颖为雷承业的生物学父母亲。

出具这份报告的是广东华医大司法鉴定中心。在国家司法鉴定名录网上查询可见，广东华医大司法鉴定中心是经广东省司法厅批准的具有独立司法鉴定资质的正规大型司法鉴定机构。

鉴定所的工作人员，将其领养的女婴鉴定为“亲生”，然后从医院补办了出生证，并在重庆市渝北区顺利落户。

“之前也听说，但当时我不相信司法鉴定能造假。”上官正义称，直到“知秋”给他发来补办的出生证明，以及孩子户口页的照片，他才觉得“可能是真的”。

调查发现，在一些网络送养、亲子鉴定相关的社交群中，活跃着不少跟“马法医”一样代办亲子鉴定的“司法黄牛”。他们的目标是群里的“领养人”，都声称不用本人到场，就能做出“亲生”的司法鉴定报告。

调查发现，在一些网络送养、亲子鉴定相关的社交群中，活跃着不少跟“马法医”一样代办亲子鉴定的“司法黄牛”。他们的目标是群里的“领养人”，都声称不用本人到场，就能做出“亲生”的司法鉴定报告。

调查发现，在一些网络送养、亲子鉴定相关的社交群中，活跃着不少跟“马法医”一样代办亲子鉴定的“司法黄牛”。他们的目标是群里的“领养人”，都声称不用本人到场，就能做出“亲生”的司法鉴定报告。

与多名黄牛搭线后，记者发现，这些人都会打出“与鉴定机构合作”的旗号，并通过材料造假来获取真实的亲子鉴定报告，但对于“如何合作”的内幕，他们都避而不谈。

亲子鉴定的乱象也曾引起司法部的重视。公开信息显示，广东华中法医学司法鉴定所、广东华银法医学司法鉴定所曾因虚假鉴定分别被处停业3个月和警告、并责令改正的处罚。

上官正义对这种情况感到担忧。“除了民间的非法送养外，很多被拐卖儿童，最终也需要给孩子办理出生证，而这些造假的亲子鉴定，给违法者提供了便利，同时也给打拐带来更多难度。”

(新京)



双色球今晚开奖 奖池10.49亿

今晚双色球第2020089期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为104点，小幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间在105-130之间。上期无落号开出，落号奖号连续2期开出后出现间隔，本期关注0尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号间隔2期后开出，后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码12，本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、08、12、14、16、19、25、30、32+11、14。(仅供参考)



福彩3D 第2020207期

2 3 4

15选5 第2020207期

5 6 12 14 15

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第20088期:

02 07 23 26 35 + 01 12

大乐透一等奖 3注 2注1000万 1注1800万

排列3/排列5第20206期:

61130

大乐透奖池: 8.68 亿元

7位数奖池: 1.31 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生